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Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor je ena izmed dveh gozdarskih šol v Sloveniji, ki na nivoju
srednjega poklicnega ter strokovnega izobraževanja, usposablja mladino za gozdarske poklice. Poleg
gozdarskih programov se lahko dijaki in študenti usposabljajo na področju lesarstva in oblikovanja.
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Šola ima v upravljanju 161 hektarjev gozda na Pohorju, kar omogoča dijakom neposredno delo v
naravi  in  uporabo  sodobne  gozdarske  mehanizacije.  Med  opremo  sodijo  traktor  z  gozdarsko
nadgradnjo, kmetijski traktor ter druga gozdarska mehanizacija, kot je cepilec drv, povezovalec drv,
gozdarski vitel in prikolica Krpan. V gozdarski delavnici pa imajo dijaki na voljo orodja za izvajanje
gojitvenih  in  negovalnih  del,  usposabljajo  se  za  varno delo  s  profesionalnimi  motornimi  žagami
Husqvarna. Posebna možnost pa je izbira strokovnega modula arboristike.

Na programu gozdarski tehnik in gozdar je trenutno (v šolskem letu 2024/25) vpisanih 110 dijakov,
med katerimi je tudi 8 deklet. Dekleta, ki obiskujejo gozdarski program, se aktivno pripravljajo na
gozdarsko sekaško tekmovanje in ob vsaki  prosti  priložnosti  pridno trenirajo,  da izboljšajo svoje
veščine in znanje.

Slika 1: Prikaz tekmovalne discipline menjava verige in obračanje letve.
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Mednarodno sodelovanje in projekt Fem2forests

Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor je pridruženi partner (Associated strategic partner) v
mednarodnem projektu Fem2forests, ki ga vodi Gozdarski inštitut Slovenije in obravnava vlogo in
izzive žensk v gozdarstvu ter išče inovativne poti za učinkovito vključevanje deklet in mladih žensk v
gozdarski  sektor.  Kot  pridruženi  partnerji  so  ključni  za doseganje rezultatov projekta,  prispevajo
strokovno podporo, aktivno sodelujejo pri izvajanju nalog ter zagotavljajo pomemben prispevek k
trajnosti rezultatov projekta.

V  okviru  projekta  trenutno  izvajamo intervjuje  z  ženskami  gozdarkami,  ki  delajo  v  gozdarskem
sektorju.  Tudi  pomočnica  ravnatelja  Srednje  lesarske  in  gozdarske  šole  Maribor  in  profesorica
gozdarskih predmetov, dr. Mateja Kišek Vovk, je gozdarka in edina ženska predavateljica gozdarskih
predmetov na obeh srednjih gozdarskih šolah v Sloveniji. Njena karierna pot se je začela s študijem na
Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani, kjer je najprej zaključila magistrski študij, nato pa leta 2021
uspešno zagovarjala doktorsko disertacijo s področja gozdarstva.

Slika 2: dr. Mateja Kišek Vovk, profesorica gozdarskih predmetov in pomočnica ravnatelja Srednje
lesarske in gozdarske šole Maribor
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Izzivi in priložnosti za ženske v gozdarstvu

Mateja Kišek Vovk se iz svojega študijskega časa spominja, da ženske v gozdarstvu v formalnem
izobraževanju niso bile posebej obravnavane ali da bi obstajale iniciative izključno za ženske v tem
sektorju. Medtem ko je kot študentka doživela nekaj primerov, ko so bila dekleta nekoliko drugače oz.
neenakovredno obravnavane v primerjavi z moškimi kolegi, pa v delovnem okolju ni doživela večjih
ovir zaradi svojega spola. Večje izzive vidi v usklajevanju poklicnega in družinskega življenja. Njeno
sporočilo mladim ženskam, ki razmišljajo o poklicni poti v gozdarstvu je, da naj bodo samozavestne,
naj se zavedajo, da so enako sposobne kot moški in da si zaslužijo enakovredno obravnavo.

Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor je ključna institucija pri  oblikovanju strokovnjakov za
prihodnost  na  področju  lesarstva  in  gozdarstva,  hkrati  pa  aktivno  sodeluje  pri  oblikovanju  bolj
enakopravnega in vključujočega gozdarskega sektorja.
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